

# Дорогие товарищи!

60 лет назад ветераны дивизии заложили основы славного боевого пути соединения, создали традиции, позволяющие военнослужащим, посвятившим себя служению Отечеству во внутренних войсках МВД России, с честью выполнять любые служебно-боевые задачи.

Нынешнее поколение военнослужащих дивизии выполняет свой воинский долг, укрепляет боеготовность и дисциплину, совершенствует ратное мастерство. Наши военнослужащие верой и правдой служат своему народу, оберегают Родину от преступного произвола и терроризма. Они способны встретить «врага меткой пулей и острым штыком» в случае войны, бдительно стоять на страже тишины и спокойствия в мирное время.

Я не сомневаюсь, что слаженный и сплоченный воинский коллектив 93 ордена Красной Звезды дивизии внутренних войск МВД России способен решить самые сложные служебно-боевые задачи, сохранить лучшие войсковые традиции, заложить и передать в будущее новые.

Государство возложило на нас очень важную миссию, оказав большое доверие. Оно ждет от нас и в будущем высоких результатов в боевой службе и учебе. И мы не подведем!

С уважением,

Командир 93 ордена Красной Звезды дивизии ВВ МВД России  
генерал-майор

 А.А. Попов

